

上市皖企陆续“晒出”三季度业绩预告,超过半数业绩“飘红” 海螺型材利润或骤降7成

星级记者 宛月琴

三季度,上市皖企收成怎么样?昨日,记者梳理已经公布的上市皖企三季度业绩预告发现,有些企业利润出现大幅下降。尤其是皖能电力预测,三季度利润或将骤降六成多,而海螺型材更是预测业绩同期利润将下降65%~70%。当然,也有企业很“欢喜”,其中皖维高新、金种子酒的净利润同比增长都达到150%以上。

两家上市皖企利润骤降7成

尽管正式的三季度报还尚未公布,但不少皖企已经“晒出”自己的业绩预告。记者注意到,这其中就有一些上市皖企预计自己今年前三季度利润下滑。皖能电力10月10日晚间发布的业绩预告公告就显示,公司预计前三季度净利润为5000万元~6000万元,同比下降

69.55%~63.46%。海螺型材公告显示,公司同期利润将下降65%~70%。国风塑业昨日公告也显示,预计今年前三季度归属于上市公司股东净利润约3.100万元,同比下降约40%。而截至目前,两市共有800多家上市公司披露前三季度业绩预告,有四成企

业“报忧”。从现有数据分析,尽管目前已预告业绩的公司整体业绩实现了前三季度业绩同比上升,但可比公司整体单季度业绩增速有明显下滑态势,尤其是房地产、有色金属等行业在二季度单季度业绩环比上升的情况下,第三季度内出现明显回落。

补贴减少成本提高是“主因”

针对业绩下滑原因,皖能电力公告透露,公司淘汰落后产能补贴在2010年摊销完毕,补贴收入较上年同期减少6312万元,此外,来自华安证券、国元证券的2010年红利也较上年同期减少

3966万元;而在报告期间,公司还处理了马鞍山电厂的一个机组,营业外收入较上年同期减少。海螺型材则表示,今年业绩下滑主要因为化工原料价格持续在高

位运行,公司采购成本同比上升,导致公司毛利率同比下降;同时,补贴收入同比减少以及企业所得税率的变化也对公司利润产生了一定的影响。

不少上市皖企业绩也“飘红”

记者注意到,在已公布业绩预告的上市皖企中,也有超过半数的企业业绩“飘红”,其中皖维高新就预测股东净利润同比增长150%左右。主要原因是由于公司聚乙烯醇、高强高模聚乙烯醇纤

维、水泥及熟料等主导产品的盈利能力稳步提高,使经营业绩较上年同期大幅增长。金种子酒也预测净利润比上年增长150%以上,净利润增长的主要原因

因为白酒销售收入增长、销售结构的好转、产品毛利率上升所致,同行业的古井贡酒也因为同一原因预测增长。而一直受益于重大资产重组的芜湖港今年前三季度实现了较快、稳定发展。

零售价从“十位”到“个位” 1个月省城香菜跌价近6成

星报讯(记者 王玮伟) 9月初时,曾经不起眼的香菜猛蹿至每千克价格20元,一时间成为叶类菜中的“贵族”。不过昨日,记者从走访的省城蔬菜市场发现,短短一个月时间内,省城香菜价格“高台跳水”,从当初的身价直逼“二师兄”,回归到现在的8元每千克,一路“狂奔”的香菜终被勒紧缰绳。

“中秋节的时候,香菜每千克要20元,想买点来吃都觉得奢侈。”省城市民李大妈告诉记者,前段时间蔬菜商贩卖的香菜都是按两来计算的,现在价格降了后,都是按照斤称了。同样受益的一家牛肉汤馆的老板表示,之前香菜十几块钱1千克成本的时候,太难熬了,卖的每碗汤都需要用香菜,但顾客都在抱怨我们放在牛肉汤里的香菜太少,只在上漂着一点香菜。当时碍于成本压力,我们也是没办法不得不掂量着放。现在香菜的批发价每千克在7元左右,我们的压力也小多了。

关于香菜为何会上演“狠涨猛跌”的大逆转现象,省城七桂塘菜市场一蔬菜商贩告诉记者,前段时间是由于受季节影响,当时合肥本地没有香菜供应,基本上都是从云南、山东等地调进,光成本就达到18元每千克了。而现在本地香菜批量登场后,香菜价格也就“退烧”了,1千克香菜价格回归到8元。

老大爷教孙女识数买中864万 自称号码是小孙女抽的数字,奖金全给孩子干事业

钟才

没有面具、没有墨镜,手持着一摞双色球彩票走进天津福彩兑奖大厅,天津福彩双色球2011101期818万大奖得主终于现身领奖,自己经营企业、身价不菲的秦大爷知道自己中了大奖,却不知道自已中了几注,险些与两注二等奖擦肩而过。

摆乌龙 拿二等奖彩票要兑818万

秦大爷在福彩中心兑奖大厅告诉工作人员,自己中了双色球818万一等奖,随即被工作人员领上了二楼专用兑奖室。奇怪的是,在兑奖室秦大爷给工作人员的彩票却是一张中了二等奖的彩票,工作人员知道这张中奖彩票售出静海县大邱庄镇黄山路23号12150002号

投注站,而当期这个投注站中出了1注818万一等奖和2注23万的二等奖,而且流水票号相近,难道这3个双色球大奖都是这位大爷一人独中吗?

在工作人员的提醒下,秦大爷拿出了一摞彩票,果然在这摞彩票里发现了1注一等奖和2注二等奖彩票。原来秦

大爷知道自己中了一等奖,却不知道中了二等奖,更不知道自己居然独中了1注一等奖和2注二等奖。意料之外的2注二等奖让秦大爷喜不自禁,还道出了自己的中奖经历。

3注二等奖的2注,单注奖金也有23万多元。

对于奖金的使用,秦大爷说孩子们现在正考虑将企业业务移往滨海新区发展,这笔钱就给孩子们做个启动资金好了。

道彩经 中奖号是小孙女“抽”的

秦大爷非常注重对小孙女进行启蒙教育,很早就开始教小孙女认数字。秦大爷做了33张卡片,上面标着数字,让孙女随意抽取并告诉孙女这是几,教完孙女认数后秦大爷就会把孙女抽出来的数字记下来,然后用这组数字购买双色

球。就这样,小孙女成为了爷爷幕后选号器。

秦大爷的独特方法还真为自己带来了好运,在福彩双色球2011101期开奖中,秦大爷独中了当期天津唯一的1注一等奖,奖金818万多元,还中取了当期天津



双色球一周分析

蓝球看0路 冷号防断档

和值分析:本周继续趋向中大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在走中大的可能性较大,和值范围为80~140区间。

重号分析:本周需特别防范重号开出,本人看好红球重号是:09,28,32。

大小分析:本周大数应该在10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好17,19,22,29,31,32。

冷号分析:目前,冷号积05个,冷号分别是:02,04,22,29,31;按几率占0~2个强,下期冷号断档可能性大。

奇偶分析:综合上三期红球奇数开出06枚,红球偶数开出12枚。偶数个本本周将小幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:09,12,22,24,26,30,32。

跨度方面:上三期跨度分别开出22、16、23。而红球多集中在一二区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在26到31之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出04、10、01,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球小号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注合蓝在6左右的蓝球开出。

下周综合推荐:精选红球15码:03、04、06、12、15、17、18、21、24、25、27、28、30、31、32;蓝球:01、14、06、09、11。

特邀专家 骏宝

骏宝今日看彩

今日3D看好2单1双

一、本周十位参考推荐

上7期连开十位大数共2期、小数开出5期,根据以上十位数字分析,笔者看好本周十位的追踪指标是:56789;

二、单双条件参考

上周两双指标开出让人很意外,频繁出现,说明两双号是本周的热点,根据以上单双数字分析,笔者重点提示参考:“两单一双”为本期追踪目标。严防胆码7开出!

三、本周推荐组选参考

组六 036 037 039 069 078 079 089 135 139 147 169 178 179 189 278 289 337 346 377 378 379 457 458 459 589。

恭喜上周275期推荐命中360组选。